Ubung 3 - Zielbremsung

Start

Durchfiihrung und Aufbau:

100 m

Der Fahrer beschieunigt seine Maschine, schaltet

hoch und hilt dann in einem Halteraum von 4 m

Linge an. Die Gesamtstrecke betrigt 100 m. Kommt

die Maschine vor oder nach dem Halteraum zum
Stehen, ist die Ubung ungiiltig. Die Ubung erfolgt

in drei Phasen:

1. Phase - bremsen mit der Hinterradbremse

2. Phase - bremsen mit der Vorderradbremse

3. Phase - bremsen mirt beiden Bremsen

Wertung:

Die nebenstehende Graphik gibt Aufschluss iiber

4m
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Durchschnitts- und Spitzenzeiten einer solchen Ubung,

Der Vergleich mit den eigenen Ergebnissen diirfte

héchst aufschlussreich sein.
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